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LEGENDE
Bauphase

Bauteile (Material):

+0.00 +0.00
~ @&
-1.00 -1.00
v @

& =

Raumstempel:

1.01

Fachunterricht
A= 75,96m?
U= 3549m
RHR= 2,965m
RHF= 2,85m

Timummer:

Fensternummer:

Materialstempel:

FuRbdden:
Fb 1

Fb2
Fb2.1
Fb3

Fb 3.1
Fb4
Fb4.1
Fb 5

Fb 6

Bemerkung:

Bestand

Neubau

Stahlbeton (STB)
Stahlbeton-Fertigteil (FT)

Mauerwerk (MW)

Trockenbau Gipskarton (GK), beidseitig doppelt beplankt

Gebauderaster

Fertighdhenkote Schnitt / Grundriss

Rohbauhdhenkote Schnitt / Grundriss

Brandschutz:

BW
F30
F90
T30
T90
s
ds
RS

barierefrei / sicherer Verweilbereich 0,90 x 1,20 m Fluchtpfeile:

Raumnummer

Raumbezeichnung

Flache

Umfang

Raumhdhe roh

Raumhdhe fertig (UK Unterdecke)

IT_U.17_01

AF_N_UG_U.18_02

Trockenbau-/Wandnummer

FuRbodennummer
Deckennummer

Bestand, Fertigteil - gespachtelt, Anstrich
Bestand, Fertigteil - Fliesen

Bestand, Mauerwerk - gespachtelt, Anstrich
Bestand, Mauerwerk - Fliesen

Neubau, Stahlbeton - gespachtelt, Anstrich
Neubau, Stahlbeton - Fliesen

Neubau, Mauerwerk - gespachtelt, Anstrich
Neubau, Mauerwerk - Fliesen

Neubau, Mauerwerk - gespachtelt, Anstrich
Neubau, Fertigteil - Fliesen

Epoxidharzbeschichtung
Linoleum

Linoleum hell

Fliesen

Fliesen R10

Kautschuk

Kautschuk R10

PVC

Teppich

pa—

Abkiirzungen:

OK
UK
FFB
RFB
RH
BRH
LD
OKG
uz
Uz
UHD
RR
DA/NA
OL
RA
FL
FSA
RC2
SS
BL

Trockenbauwande:

Bestand, Trockenbauwand - Gipskarton, beidseitig doppelt beplankt

- gespachtelt, Anstrich

Neubau, Trockenbauwand - Gipskarton, beidseitig doppelt beplankt

- gespachtelt, Anstrich

Neubau, Trockenbauwand - Gipskarton, beidseitig doppelt beplankt

- Fliesen

Neubau, Trockenbauvorwand - Gipskarton, einseitig doppelt beplankt
- gespachtelt, Anstrich

Neubau, Trockenbauvorwand - Gipskarton, einseitig doppelt beplankt
- Fliesen

Neubau, HPL - Vollkernplatte

TB1
B2
T8B3
TB4
TB5

TB6

Unterdecken:
De 1
De 2
De 3
De 4
De 5
De 6
De7

Alle MaRe sind Vorort vom Auftragnehmer (Ausfihrende Firma) eigenverantwortlich zu priifen!

Trockenbauvorwand, einseitig doppelt beplankt

XPS-Perimeterddmmung

Mineralfaserddmmung

Mineralfaserd@mmung, Hinterliiftung, Fassadenelement

Brandwand

feuerhemmende Konstruktion
feuerbesténdige Konstruktion
Brandschutztiir feuerhemmend
Brandschutztir feuerbesténdig
selbstschlieRende Tiir
dichtschliefende Tir
Rauchschutztir

1. Rettungsweg

2. Rettungsweg

Oberkante

Unterkante
FertigfuRboden
RohfuRboden
Raumhoch bzw. Raumhéhe
Bristungshohe

Lichte Durchgangsbreite
Oberkante Gelande
Unterzug (Breite/Hohe)
Uberzug (Breite/Hohe)
Unterhangdecke
Regenrohr

Dach- / Notablauf
Oberlicht

Rauchabzug

Freilauf

Feststellanlage
Einbruchhemmende Tiir
Sonnenschutz
Blendschutz innen

Unterhangdecke, Alupaneeldeckensystem
Unterhangdecke, Mineralwolle-Rasterdecke
Putz, Anstrich

Unterhangdecke, Gipskarton glatt
Unterhangdecke, Holzpaneel Akustik
STB-Decke gespachtelt und gestrichen
Anstrich

J
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Hoéhenbezug Schule: + 0,00 = OKFFB EG = 128,77 m uDHHN16
Hoéhenbezug Foyer: - 1,33 = OKFFB EG = 127,44 m GDHHN16

GILT NUR ZUR INFORMATION ZUM LV!

Vorhaben:

Sanierung 3.Grundschule in Riesa

1.Bauabschnitt

MaRstab:

1:50

Datum:

24.03.2025

Planinhalt: Planausschnitt: 02 von 02

Grundriss 2.0bergeschoss Teil 2
Bestand mit Umbau und Neuplanung (rot)

Datei: 3GS_ARC_GR_02_S_02_LV
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